art.nr.mont-sidoskydd-skarm
Rev.2012-01

panthekel

Monteringsanvisning
Sidosskydd med skarm s sz semn seme e

Fig.1 Sidoskydd med skarm

angskiss

Fig. 2 Faste for sidoskydd med skarm, ena sidan Fig. 3 Spr
il 2 st Klamma armstodsfaste

OBS! Pa aldre chassi utan fastéra behovs ett kompletterande

faste med art.nr. 4420014. Aldre ryggar utan fastéra behdver 2 2 st Bussning armstod
bytas mot ett nytt ryggstativ. 8 2 st Bussning sidoskydd
4. 2 st Fastplat sidoskydd kort
5. 2 st Forstarkningsbygel rostfri
6 4 st Mellanbit armstdédsklamma
7 4 st Plastrulle sidoskydd
8. 2 st Fastrulle sidoskydd ny
9. 10 st Bricka 6x12
10. 4 st Bricka 6x16
11. 2 st Bricka 10x14
12. 2 st Bricka 6x10
13. 2 st Bricka 6x25
14. 4 st Bult MF6S M6x45 (forsankt insex)
15. 2 st Bult M6S M6x45 (sexkantskalle)
16. 4 st Lasmutter M6 lag
17. 2 st Lasmutter M6 hdg
18. 4 st Fjadrande bricka M6

Lossa nagot pa sittkladselns justerband. Montera sidoskyddsfas-
tet pa chassit I6st enligt fig 3 och 4. (Bulten med sexkantskalle (fig
3 pos15) skall sitta narmast ryggleden pa bagge sidor).

Montera fastrulle och plastrulle pa ryggstativet enligt fig. 3 och 5.

Stick ner sidoskyddet i sitt faste. Dra at bultarna med sexkant-
skalle (fig 3 pos15) hart. Dra at insexbulten (fig 3 pos14)

Justera med den forsankta insexbulten (fig 3 pos14) sa att sido-
skyddet gar latt att satta dit och ta bort. Men dra at bulten tillrack-
ligt sa att inte sidoskyddet glappar i fastet.

Lossa "Fastbussning Armstod” (fig 1 pos 1) och justera sidoskyd-
det i langsled, sa att det passar mot plastrullarna pa ryggstativet
(fig 5). Nar sidoskyddet passar mot plastrullarna, sa drar du at
fastbussningen igen.

Gor lika pa bada sidor. Klart.

Fig.4 Fastet pa chassit Fig.5 Fastet pa ryggen

Panthera AB, Gunnebogatan 26, SE-163 53 Spanga, Sweden, 08-761 50 40, www.panthera.se



